
Responses from the ‘Breakfast survey’. 

How many of your PL group eat breakfast more than 3 times a week before 
coming to school? 

48% 

Of those who do not have breakfast at least 3 times per week, how many of 
them have a drink before coming to school? 

17% 

Of those who do not have a 'proper' breakfast, how many eat nothing at all 
before coming to school? 

17% 

Of those who do not eat a 'proper' breakfast, how many pupils eat 'something' 
before they come to school? 

7% 

How many of your pupils do not eat anything during the time that they are at 
school? 4% 

How many of your pupils do not drink anything during the time that they are at 
school? 

6% 
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